载

静态扫码支付每日限额500元

扫码支付限额新规昨日起实施

□据新华社报道

据央行此前发布的条码支付业务规范, 扫码支付1日起分等级限额。中国支付清算 协会提醒,消费者要增强安全意识,加强手 机等安全管理,尽量选用更安全的条码支付 方式。

条码支付新规中"500元限额"相关规定最受关注。根据新规,使用静态条码的,同一客户单个银行账户或所有支付账户单日累计交易金额应不超过500元。

"这个限额只针对静态条码支付。"中国支付清算协会相关负责人说,也就是针对通常通过扫描街边摊位、小卖部张贴的二维码进行的支付,这类支付风险控制措施较少,安全性较低。

随着支付新规实施,中国支付清算协会 提醒消费者:不要随意扫码,以防被植入恶 意软件或程序;智能终端要加强安全管理, 定期对手机"体检",不随意打开可疑网站、 下载可疑 APP 等。

中国支付清算协会还提醒,在有条件的情况下,消费者应主动要求使用动态条码支



资料照片

付,如要求商家使用扫码枪收款,或扫描商 家提供的动态条码支付。

如发现支付机构违规,消费者可通过中 国支付清算协会的支付结算违法违规行为系 统实名举报。 此外,中国支付清算协会提醒会员单位,应取得相应的支付业务许可证再开展业务,以满足资质要求;要主动提升风控能力;主动维护市场秩序;要满足清算管理要求。

4月1日起,影响你生活的新规

办税事项"最多跑一次"

国家税务总局发布的《办税事项"最多跑一次"清单》4月1日起施行。《清单》涉及5大类105个事项,纳税人办理此范围内的事项,在资料完整且符合法定受理条件的前提下,最多只需到税务机关跑一次。

检举材料转给被检举人将追责

修订后的《司法行政机关信访工作办法》 4月1日起施行。办法明确,司法行政机关工作人员将信访人的检举、揭发材料或有关情况透露、转给被检举、揭发的人员或单位的,或打击报复信访人的,将依法给予行政处分,构成犯罪的,依法追究刑责。

上海: 住房公积金新规施行

《上海市住房公积金缴存管理办法》《上海市住房公积金提取管理办法》《上海市住房公积金是取管理办法》《上海市住房公积金个人住房贷款管理办法》将于4月1日起施行。根据新规,外省市缴存职工在上海市购买自住住房将被纳入贷款范围,支持上海市无房职工提取住房公积金支付房租。

宣言:为有源头活水来

(上接 A1 版)

 (\perp)

人类社会发展的脚步走进 21 世纪第二个 十年。

看中国,2014年,习近平总书记在全国人民代表大会成立60周年庆祝大会上庄严宣示,"人民民主是中国共产党始终高举的旗帜。在前进道路上,我们要坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路,继续推进社会主义民主政治建设、发展社会主义政治文明。"铿锵有力,坚定豪迈。

看世界,同样是这一年,曾经断言历史终结于资本主义的弗朗西斯·福山,出版了新著《政治秩序与政治衰败》,书中所述与二十几年前的调门截然不同,发出了西式民主正在走向衰落的哀叹。对比这无奈的"低调",对比一些国家日益陷人为形式上的民主、为利益而民主难以自拔的困境,中国共产党和中国人民满怀自信,坚定推进社会主义政治制度的自我完善和发展,书写着人民民主的新时代华章。

回望党的十八大以来砥砺前行的 5 年, "人民"二字深深印刻在中国政治发展进步的 壮丽征程上——

人民意志得到更集中体现。坚持党的领 导、不断完善党的领导体制机制,这既是中 国共产党对历史、对民族的担当,也是亿万 人民对幸福、对安宁的期望。这 5 年,中国 共产党坚持刀刃向内,全面从严治党,实现 了党的革命性锻造,全党上下政治上、思想 上、组织上、作风上更加忠实代表人民的意 志。这5年,党中央加强对事关人民根本利 益重大工作的集中统一领导,先后在全面深 化改革、国家安全、网络安全和信息化、军 民融合发展等方面设立专门机构,统一体现、 高效贯彻人民的意志。翻开中央全面深化改 革领导小组的工作账本,38次会议,1500多 项改革举措,次次承担着人民的托付,项项 凝结着人民的期望,真正做到了人民有所呼、 改革有所应。

人民权力得到更充分保障。民者国之本,国者民之器。国家一切权力属于人民,人民依法实行民主选举、民主协商、民主决策、民主管理、民主监督。这5年,人民代表大会制度与时俱进、不断完善,立法主导作用进一步强化,宪法法律实施和监督制度更加健全,有力保证了人民通过人民代表大会行使国家权力。这5年,各级人民代表大会中一线工人、农民、知识分子代表越来越多,县乡基层人大作用日益提升,人大代表联系群众、履职尽责更加自觉,人

民依法直接行使民主权力更加有效。看看各级

机关政务微博账号从不足6万到近18万的增长数量,纪检部门开发的手机随手拍、微信一键通等网络平台……人民行使知情权、参与权、表达权、监督权,更直接、更便捷、更见成效。

人民智慧得到更广泛汇聚。"以天下之目 视,则无不见也;以天下之耳听,则无不闻也; 以天下之心虑,则无不知也。"有事好商量,众 人的事情由众人商量,是人民民主的真谛。这 5年,社会主义协商民主广泛、多层、制度化发 展,政党协商、人大协商、政府协商、政协协商、 人民团体协商、基层协商以及社会组织协商蓬 勃开展,人民政协专门协商机构作用得到更好 发挥,集民情、汇民意、聚民智。这5年,协 商于民、协商为民转化为基层生动实践,民 主恳谈会、民情通报会、社区议事会、村民 决策听证会……协商形式丰富多样,人民参与 政治生活的渠道大为拓展。盘点全国政协 76 次双周协商,防治大气污染、大学生创业就业、 办好学前教育、精准扶贫脱贫……都是社会关 注、人民关心的议题,民主党派和无党派人士、 实际工作部门负责人、专家学者坦诚沟通、畅 所欲言,思想在这里交流、共识在这里凝聚、同 心圆在这里绘就。

人民利益得到更有力维护。"利民之事, 丝发必兴;厉民之事,毫末必去。"促进社会 公平正义,增进人民福祉,是出发点、落脚 点,也是着力点。这5年,全面依法治国深 入推进, 《民法总则》这个百姓权利的宣言 书郑重面世,《环境保护法》《食品安全法》 《消费者权益保护法》等一大批关系群众切身 利益的法律法规制定修订出台。这5年,司 法体制改革大力度推进,司法责任制得以确 立, 法官检察官员额制全面推开, 最高法院 6个巡回法庭开庭审案,一批群众反映强烈 的冤案错案得到昭雪,司法公正的阳光照耀 每个人的心田。丈量"放管服"改革坚定而 急促的步幅, 国务院部门行政审批事项削减 44%, 非行政许可审批彻底终结, 中央政府 层面核准的企业投资项目减少 90%……权力 "瘦身"、职能"健身",市场作用、社会活力 明显提升,人民群众干事创业热情迸发。

今日之中国,生机勃发、更加完善的社会 主义民主政治制度,真正让人民站在国家舞台 的中央,演绎出历史性成就与历史性变革的壮 丽史诗,把民族复兴的大剧推向高潮。

(三)

千淘万漉虽辛苦,吹尽狂沙始到金。中 国共产党成立 97 年,全国执政 69 年,开创 中国特色社会主义道路 40 年,对共产党执政 规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识更加深刻,对人民美好生活需要的 把握更加准确,对推动中国特色社会主义政治制度成熟定型更加自觉。

又是一个东风送暖、万物生长的春天。一场凝结着人民希望、民族梦想的党和国家机构改革,帷幕已经拉开,全面深化改革进入新阶段。打基础、立支柱、定架构,聚人民创造伟力,固人民千秋基业。这场具有重大历史意义的深刻变革,以鲜明的人民立场、深沉的为民情怀,以其系统性、整体性、重构性,必将成为新时代中国政治体制改革的重大标志,成为焕发社会主义中国活力创造力的强大引擎。

聚浩荡而击中流。以加强党对各领域各方面工作领导为首要任务,健全党对重大工作的领导体制机制,强化党的组织在同级组织中的领导地位,更好发挥党的职能部门作用,统筹设置党政机构,推进党的纪律检查体制和国家监察体制改革……坚持和加强党的全面领导,是这次改革的统领词、核心词。中国共产党初心是为人民、使命是为人民、宗旨是为人民,党的领导是中国特色社会主义最本质特征和最大制度优势。完善坚持党的全面领导的制度安排,加强党中央权威和集中统一领导,人民意志、百姓意愿在国家治理中就能够集中体现,人民利益、百姓福祉在国家发展中就有了根本保障。

集百川而惠苍生。聚焦人民群众所思所想所盼,加强统的层次和力度,统分结合、主次分明,由"多头分散"整合为"一头抓总",让应当集中的更集中、需要综合的更综合,强化党和国家机构在教育文化、卫生健康、医疗保障、生态环保、应急管理、退役军人服务、移民管理服务等领域的职能,统筹配置行政处罚职能和执法资源……发挥社会主义制度优越性、整合优化机构职能体系,是这次改革的着眼点、着力点。适应我国社会主要矛盾的变化,满足人民日益增长的美好生活需要,坚持优化协同高效,从顶层设计上积聚和整合各种政治资源、行政资源,全面回应了人民对物质、文化、民主、法治、公平、正义、安全、环境的新要求。

兴甘霖而润万物。大幅调整宏观管理部门和市场监管部门,减少微观管理事务和具体审批事项,国务院正部级机构减少8个、副部级机构减少7个,大力推进政社分开、政事分开、管办分离,构建简约高效的基层管理体制,实现重心下移、力量下沉、资源下投……最大限度减少政府对市场资源的直接配置和对市场活动的直接干预,实现资源配置效益最

大化和效率最优化,是这次改革的重要任务和

要求。理念一变天地宽,发挥市场决定性作用、 更好发挥政府作用,不回避权力和利益调整, 由做"加法"到做"减法",由"管的多"到 "管得好",为高质量发展营造制度环境,为 释放社会活力打开更大空间。

固堤坝而安黎民。以推进国家治理体系和治理能力现代化为导向,以构建系统完备、科学规范、运行高效的党和国家机构职能体系为目标,全面规划建设总揽全局、协调各方的党的领导体系,职责明确、依法行政的政府治理体系,中国特色、世界一流的武装力量体系,联系广泛、服务群众的群团工作体系……立足当前、放眼长远,聚焦今后3年、着眼未来30年,是这次改革的站位所在、格局所在。立足实现"两个一百年"奋斗目标,构建固根本、利长远的组织架构,作出具有前瞻性、战略性的体制安排,为党和国家兴旺发达、长治久安奠定制度基础,为人民根本利益、幸福生活提供坚实保障。

(四)

"人民是历史的创造者,人民是真正的 英雄。波澜壮阔的中华民族发展史是中国人 民书写的!博大精深的中华文明是中国人民 创造的!历久弥新的中华民族精神是中国人 民培育的!中华民族迎来了从站起来、富起 来到强起来的伟大飞跃是中国人民奋斗出来 的!"在新时代中国共产党人的心中,在社会 主义中国的广袤大地上,中国人民始终是价 值的起点、实践的主体、创造历史的动力源

人类实践滚滚向前,任何社会制度都必须随着实践的发展而发展。170多年前,马克思在致巴·瓦·安年柯夫的信中写道: "人们在发展其生产力时,即在生活时,也发展着一定的相互关系;这些关系的性质必然随着这些生产力的改变和发展而改变。"这深刻揭示了人类社会制度变迁的普遍规律:生产力决定生产关系,经济基础决定上层建筑。

只有社会主义能够救中国,只有坚持和发展中国特色社会主义才能实现中华民族伟大复兴。社会主义政治制度在中国的发展,经历了60多个春夏秋冬,几经风吹雨打,在螺旋式上升中进步,变化的是:不断与经济基础相适应,日益健全、日益完善;不变的是:保障人民当家作主、增强党和国家活力、调动人民积极性,一以贯之的主线清晰而鲜活。

2018年的春天,中国改革再出发。历史将铭记这个新的改革春天,为国家繁荣昌盛,为人民美好生活,为民族伟大复兴,注入的源头活水、带来的无穷力量、催生的无限希望。

遗失声明

上海宏玥文化发展有限公司,遗失银行开户许可证,证号: J2900169663901,声明作废。

上海中越国际贸易有限公司长宁分公司,遗失营业执照正、副本,正本证照编号:05000000201412310190,副本证照编号:05000000201412310191,声明作废。

上海梓超建筑装饰工程有限公司,遗失公章一枚,声明作废。

注 销 公 告

上海天古汇娱乐有限公司, 经股东会决议,决定注销,法 人代表,许嘉懿,请有关债务 债权人在45天内前来联系,特 此公告。

上海炳励企业管理中心 (有限合伙),统一社会信用代码: 91310230MAIJX4RGX2经 全体投资人同意即日起注销, 特此公告。

木棉建筑设计咨询(上海) 有限公司,经股东会决议解散 并已成立清算组,请债权人自 本公告刊登之日起45日内向本 公司清算组申报债权,特此公 告。

蜜约餐饮管理有

减资公告

完議至人長者100万元,特定公告。 「時空」 遺失注領減資登报 「存媒」 021-59741361

传媒 021-59741361 13764257378(微信同号)

环保公益广告

重复胜用 , 多次利用



双面使用纸张 = :成少士的店纸产生

优先购买绿色食品

